

拾荒多年维持生活,如今病魔缠身无以为继——

78岁老人生活困苦渴望得到援助

昨日,“关爱一线牵”栏目组来到崇川区和平桥街道百花社区采访需要援助的余小风(化名)。来到她的家中,客厅的凌乱破败映入眼帘,但余小风却衣着干净。“知道你们今天要来,特地换了身好心人送的干净衣服。”余小风一步一步挪动着给我们搬来凳子。而屋内没有风扇,我们不一会儿就汗流浃背,根本坐不住。

丈夫中年早逝,拾荒维持生活

余小风是海门人,亲人朋友都在老家,今年已78岁,身体消瘦,佝偻着腰,走路一瘸一拐。初见这位老人,不免让人心头一酸。她的丈夫22年前逝世,起初每月只可拿到100多元的遗嘱补贴。两个儿子因为家里条件不好,都入赘到女方家。大儿子是普通工人,小儿子下岗,条件也都不好,经常带点蔬菜水果来看望母亲。

12年前,余小风不幸中风,导致驼背,走路只能挪步走。她不想连累儿子,中风稍微恢复后,就开始在附近的办公楼、小区里捡废品卖钱自食其力。她经常推着小车,慢悠悠地走到垃圾桶旁,等着别人来扔垃圾。很多人在了解她的情况后,主动将能够卖钱的废品收集好直接给她。

差不多10年时间,余小风一直靠捡废品卖钱生活,捡来的废品每月可以卖到几十到几百元不等,生活尚且可以继续下去。

如今病魔缠身,无法拾荒卖钱

环顾一周,屋内堆满了捡拾回来的物品,微波炉、被子、锅子、塑料盆……家里好多能用的家具也是别人家淘汰下来送给她的,凌乱地堆放在家中的各个角落。

近两年,余小风查出糖尿病,再加上年事已高,走路更加困难,无法再去捡废品换钱。而医药费却与日俱增,还好近两年的遗属补

贴涨到600元,勉强维持生活。

余小风每天吃药要花费十几元,而她只有居民医保,报销甚少。生活艰苦的她省吃俭用,家用电器更是舍不得开。30℃的高温,屋内连个电风扇都没有。百花社区的百幸邻里理事长陈美琴是余小风的邻居,她告诉记者就算送电风扇,余小风也是舍不得用,因为电费也不便宜。“她年纪大了,家务活也不太能干,家里有点乱。平时吃饭都是随便对付,花销也很小,偶尔下楼走到社区买个青菜吃吃。”陈美琴对她也是满眼心疼。

多亏热心邻居,时常感受关爱

余小风家的客厅地上零星放着几颗蔬菜,饭桌上放着一碟花生米和两碟咸菜,日子清苦,更不要说补充营养了。但对于好心人的帮助,她一直都记着。

“去年有个好心人还给了我100块过年。”余小风边说边抹眼泪。百花社区党委副书记徐佩佩告诉记者,余小风是社区重点关爱对象,每年社区都会给她送米面油,社区的邻居们也会关心她,给她送吃的、送衣服。

但余小风一向省吃俭用,客厅地上放的4大桶油和堆着的挂面都是好心人给的,一直舍不得吃。陈美琴连忙帮她查看挂面,发现全都发霉、生了虫虫。“大姐这些都不能吃了啊,回头我只能帮你都扔了。”

陈美琴与余小风住在同一栋楼经常照顾她。好心人买的米面油不少,余小风因

心愿诉说

小小心愿 期待您的援手

有意者请拨打本报新闻热线85110110

序号	姓名	困难情况	小小心愿
1	张德汉	患喉癌,每个星期需要去医院治疗。	慰问金
2	陆和英	2019年脑溢血开刀,每月医药费2000多元,老公患肠癌、儿子去世,两个女儿轮流照顾。	电压力锅
3	张步云	患老年痴呆,生活不能自理,退休金用于付护工费,女儿无生活来源。	电磁炉
4	单美琴	患肺癌,退休金2000多元,爱人腿因车祸受伤,至今未恢复。	微波炉
5	王金玉	2018年患某恶性肿瘤开刀,还有三高慢性病,每个月药费1600多元。	电压力锅
6	顾希	目前智力只有一岁多,失去自理能力,无收入。	尿不湿(2箱)
7	余小风(化名)	丧偶,患脑梗、糖尿病,每月吃药600多元,无退休金,平时靠卖废品和低保金来维持生活。	慰问金
8	杨菊芳	多次中风、腰椎不好,长期阶段性的住院,老公患肺癌,今年手术住院,医药费花销比较大。	电饭锅
9	徐汉林	中风7年,几乎卧床不起,在一次下床走动时,左腿摔成骨折。	电饭锅
10	宋建芝	患小脑供血失调,全身肌肉萎缩,瘫痪在床已经22年。	电饭锅

不能多吃经常放坏,而陈美琴就帮她换钱,给她买药用。“相比于米面油,余小风更需要一些钱来买药,买糖尿病人能吃的食品。”陈美琴说。

本报记者李慧 实习生季敏

家有喜事 就喝今世缘



如果你有什么小小心愿,如果你想帮助他们实现小小心愿,都请拨打85110110告诉我们。慈善捐款请汇——

账户名称:南通市慈善总会(备注内容:江海晚报关爱一线牵慈善基金善款)

账号:5001 0188 0000 20217

开户行:江苏银行南通分行崇川支行

捐款方式:所有捐赠均可以通过电汇、银行转账、现金等方式汇交南通市慈善总会专户。捐款人如要指定受惠人,请在银行汇款单的“备注”一栏注明受惠人的姓名。未注明的,也请务必备注“关爱一线牵慈善基金善款”,善款将作为本分会慈善基金,用以购买爱心物资。

市慈善总会江海晚报分会

抗击疫情 远程把脉

——南通四院为“帕友”免费提供“互联网5G+远程调控”健康服务



瞿老先生10年前定居南京,不久后出现行动迟缓等症状,诊断为“帕金森病”,药物治疗后,症状缓解。随着时间推移,病情逐渐加重,服药后肢体异动,生活无法自理。后经南通四院帕金森病负责人陈普建主任脑起搏器治疗,症状明显改善。近日因为疫情,陈普建再次为远在南京的瞿先生进行“互联网5G+远程调控”健康服务,患者足不出户即接受脑起搏器远程程控治疗,帕金森症状得到进一步改善。自疫情发生以来,南通四院已为“帕友”提供“互联网5G+远程程控”健康服务240余人次。

钱晨城

助力秋季入园 瑞慈医院开展幼儿体检正值秋季



开学之际,为保障开发区各幼儿园新生顺利入园,自24日接到上级通知后,南通瑞慈医院迅速组建幼儿健康体检小组,调拨人员及设备,做好充分准备,力保区域内幼儿体检任务的顺利完成,自26日起正式开展该项工作。

据悉,因疫情防控需要,防止人员扎堆和等待,该院的儿童体检采取全预约制,每天上午和下午的体检名额控制在各50名。为方便家长预约,医院特别设置了24小时服务电话,目前预约人数已超过500人。

特色诊疗



医讯发布

知名专家刘俊华教授全职领衔南通四院心胸外科

南通人气最高的百名医生之一,每年手术量近200台,患者遍及全国,经治肿瘤患者的生存期10年以上占比高。

刘俊华 主任医师 硕士生导师

从事心胸外科工作40余年,曾任南通大学附属医院大外科副主任、心胸外科副主任,南通大学医学院外科学总论教研室主任、外科学教研室副主任。

擅长:肺、纵膈、食管、胸壁等复杂疾病的诊断和治疗,并有较深的研究和创新。

门诊时间:每周二、五 门诊地点:南通四院6号楼1楼

南通市第四人民医院 三级甲等医院

广告

通医广(2020)第11-19-062号

咨询电话:85606922

用心成就美丽 专业值得信赖

美容外科:各种眼、鼻、乳房等整形手术;瘢痕整形;体表肿物(色素痣、囊肿、脂肪瘤、睑黄瘤等)精细手术;注射美容(肉毒素、玻尿酸);腋臭微创手术等。

激光(皮肤)美容:祛斑(雀斑、老年斑、咖啡斑、黄褐斑等);血管性皮肤病(毛细血管扩张、

血管瘤、血管畸形等);体表肿物激光切除;瘢痕激光治疗;痤疮、痘痕痘印;脱毛;嫩肤;收缩毛孔;祛除面部细纹;水光注射。

中医美容:痤疮的中医疗法治疗(火针、中药面膜等);面部皮色素沉着;面部轮廓塑型;面部皮肤提升等。



NHTCM

广告

时间:周一至周日均有专家坐诊,节假日无休 咨询电话:85126072

通卫中医广(2020)第004号

南通市中医院

冬病夏治 开展各项特色外治诊疗项目

内调脏腑 扶正固本